习近平对吉林省德惠市特别重大火灾事故作出重要指示要求

全力以赴组织救援,最大限度减少人员伤亡

李克强批示要把救人作为最重要任务,调集专业应急力量实施有效救援

6月3日6时30分,吉林省德惠市 米沙子镇宝源丰禽业公司发生特别重大 火灾事故,造成严重人员伤亡。党中央、 国务院对此高度重视,正在国外访问的 中共中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平立即作出重要指示,要求全力 以赴组织救援,千方百计救治受伤人员, 最大限度减少人员伤亡, 认真做好遇难 者的善后工作。要查明事故原因,依法追

究责任;深刻总结教训,采取有效措施, 坚决防止重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出批示,要求把救人作为最重 要任务,调集消防、医疗等专业应急力量 实施有效救援。依法依规严肃查处相关 责任人,采取进一步措施有效制止此类 事故发生

国务委员、国务院安委会副主任郭

声琨代表党中央、国务院,率国务院有关 部门负责人紧急赶赴事故现场指导救援 工作。事故发生后,吉林省迅即启动应急 预案,全力组织开展应急救援,省委和省 政府主要负责同志已在现场指挥,抢险 救援工作仍在紧张进行。

截止到6月4日早7时30分,事故 已造成120人死亡,其中1人为送往医 院途中死亡。

链接>>相关新闻

为做好吉林宝源丰禽业公司火灾 遇难者家属的安抚工作,吉林省政府决 定每个遇难者家属都成立一个工作小

3日傍晚,记者在宝源丰禽业有限 公司大门前看到,一队来自德惠市的干 部来到现场。其中有人介绍,他们来自

成立遇难者家属一对一工作小组

德惠市的政府部门,主要目的是安抚遇 难者家属

吉林省委书记王儒林介绍,要认 真做好此次事故的善后处理工作 要做好家属安抚,每个死者家属都 要成立一个工作小组, 认真落实各 项抚恤政策,切实帮助解决实际困难和

同时,要尽快把伤亡人数核对清楚 准确,继续抓紧清理现场,尽快联系 绝不能因疏忽失误遗漏一个 人。要继续全力做好泄漏氨气罐的封 堵,做到科学稳妥安全,确保不再出现 新的问题。



土耳其医生协会 TBB6 月 3 日表示, 当天有一辆计程车撞击伊斯坦布尔公路 上的一群示威者,造成一名 20 岁男子丧 生,这是该国近期第一起与示威有关的死

另据台湾"中广网"4日消息,土耳其 此次民众示威共已导致3人死亡,除了上 述遭计程车撞击死亡的人之外,另外两名 示威者被警方击毙。

据报道,土耳其民众连日上街反政府 抗议,官方已逮捕1700多人

土耳其总统居尔6月2日表示,自5 月28日以来, 土耳其各地计出现235起 示威活动,超过1700人在示威中被逮捕, 不过大多数已获释。土耳其这波抗议活动 已扩散至全国 67 个城市。

在持续了整个周末的激烈抗议活动 后,土总理埃尔多安6月3日出面呼吁民 众冷静,力促民众不要受"极端主义团体" 发动的示威所煽动。

伊斯坦布尔市政府去年年底开始 对该市最重要的城市中心广场塔克西 姆广场实施大规模改造工程。根据计 划,政府将拆毁广场附近的盖齐公园并 在原址上修建购物中心和军营。此举遭 到当地民众反对,并随即引发多地抗议

北京"海招"聘任制公务员

年薪不低于20万元聘期为2至3年

记者从北京市委组织部和北京市人力 社保局获悉,北京市将首次以聘任制的形 式,面向全国公开招聘6名聘任制公务员, 担任市科委、市交通委和北京经济技术开发 区管委会三家政府部门的高级主管职位,年 薪不低于20万元。双方将签订书面合同,首 批聘期为2至3年,年度绩效考核不合格的 可被解聘。今天开始报名。

所谓聘任制公务员,就是指机关在规

定的编制限额和工资经费限额内, 经中 央或者省级公务员主管部门批准,以合 同形式聘任依法履行公职、由国家财政 负担工资福利的工作人员。其特点是合 同管理、平等协商、任期明确。此次6个 职位包括:北京市科委的国际技术转移 高级主管和中意技术转移高级主管各1 名;北京市交通委的交通运行监测技术 高级主管和城市交通决策支持高级主管

各1名:北京经济技术开发区管委会的 生物医药产业高级主管和新区临空经济 区建设高级主管各1名。

各职位的聘任要求不低。有的要求多年 工作经历,有的要求相关专业硕士研究生及 以上学历或博士学位,有的要求良好的外语 交流沟通能力,还有的要求熟悉我国和国外 的科技、政策法规等发展动态。

(本版稿件均据新华社)

韩新任驻华大使上任

将全力提升中韩关系

据韩联社消息,新任韩国驻中国大使 权宁世4日飞抵北京首都机场后向韩国媒体表示,将尽全力从各方面提升中韩两 国关系

权宁世介绍说,4日下午将在韩国 驻华大使馆举行就职仪式,正式投入工

权宁世于 1981 年毕业于韩国首尔 大学法学系,1983年通过第25届司法 考试后担任检察官,后于2002、2004、 2008年共三次当选新世界党国会议员。 他曾在第18届韩国总统选举中担任新 世界党中央选举对策委员会综合情况室室长一职,为"亲朴槿惠派"人士。

京港澳高速河南驻马店段 56 车相撞

95 人被困

记者刚刚从河南省驻马店市消防 部门获悉,6月4日, 京港澳高速驻马店 段发生多起交通事故,共16处事故现 场,56车相撞,95人被困。13时许,被困 的95名人员已经全部救出,目前伤亡情 况正在统计。

6日上午7时左右,京港澳高速 K839 东幅(驻马店段遂平县至西平县境 内)发生多起交通事故,受事故影响,京 港澳高速驻马店、遂平、西平向北禁上。

11 时许,在现场指挥车辆分流的驻 马店高速民警邓建军说,凌晨大雾导致 车祸,有的车辆追尾,有的相撞,车辆拥 堵几公里,他们正在分流车辆,小车一般 都下高速了,货车嫌路况不好,不愿意下

事故发生后,河南驻马店消防部门 6时55分接警,随后11辆消防车、56名 救援人员出现场。在现场参与救援的消 防人员告诉记者,事故路段共有16处事故现场,56辆车相撞,95人被困,"其中 有一处 12 辆车连环相撞。

据介绍,驻马店市、西平县、遂平县 三地 120 参与救治被困伤员。驻马店市 120 急救人员告诉记者,目前他们抢救 了十几名伤员,有一人抢救无效死亡,其 他两地伤亡情况尚在统计中

目前,事故还在进一步救援、处理